

## Conversion kit char AMX 13/105 Solido

Kit de conversion canon automoteur AMX 13/105 sur base Solido par Gaso.line avec Quarter Kit votre spécialiste des miniatures militaires et conversions pour chars die-cast Solido



Marque : Gaso-line Référence : GAS50706K

**Prix:** 32.00€

## Critères associés :

Nationalité : France

Marque: Nexter / GIAT/ AMX

Echelle: 1/50e - 1/48e

## **Descriptif:**

Kit de conversion haut de gamme en résine pour transformer votre AMX 13 en version obusier de 105 mm.

A monter et à peindre et necessite une base Solido pour le montage de la conversion. Base Solido ou Verem à utiliser pour cette conversion : AMX 13 VTT (non fournie dans la kit GAS50706K)

Voir disponibilité base: AMX 13 VTT

Lien vers la fiche du produit